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COLEGIO COOPERATIVO “SAN ANTONIO DE PRADO”
Licencia de funcionamiento No.09478 del 21 de Octubre de 2009, emanada de la Secretaría de Educación del Municipio de Medellín.

Ser mejores cada día


PLAN DE MEJORAMIENTO FINAL 2024
ASIGNATURA:  CIENCIAS NATURALES
DOCENTES: MARÍA AUXILIO LOPERA RIVAS
GRADO: SEXTO
NOTA: RECORDAR QUE LA PRESENTACIÓN DEL TALLER TIENE UN VALOR DEL 20%, LA EVALUACIÓN EL 60% Y LA ACTITUDINAL EL 20%.

TALLER
1. Escribe diferencias entre: 
a. transporte activo y pasivo            

b. osmosis y difusión                

c. difusión simple y facilitada
2. Contesta F o V y justifica:

a. En el transporte pasivo las sustancias que atraviesan la membrana celular lo hacen en contra de un gradiente de concentración y por eso no requieren energía en forma de ATP.

b. Cuando la célula se somete a un medio hipotónico se encoge debido a que libera aguapara igualar las concentraciones con el medio.

3. Si en una célula se dañan las mitocondrias, esta no podrá volver a realizar transporte activo, explica por qué.

4. Observa la imagen y explica a qué medio se sometió la célula:
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5. Completa la siguiente tabla para fotosíntesis y respiración celular:

	
	FOTOSÍNTESIS
	RESPIRACIÓN

	Organela celular donde ocurre
	
	

	Compuestos que utiliza
	
	

	Compuestos que forma
	
	

	Tipo de proceso (anabólico o catabólico)
	
	

	Acumula o libera energía
	
	


6. Realiza el siguiente punto teniendo en cuenta la tabla periódica

a. Escribe el nombre y el símbolo de 5 elementos metálicos y 5 no metales.

b. Forma 2 compuestos orgánicos y 2 inorgánicos, para cada uno escribe la cantidad de átomos de cada elemento y su totalidad.
7. Una piedra de forma irregular posee una masa de 30 g. Se introduce en una probeta con agua y sube el nivel del agua de 90ml a 92 ml. Sabiendo que D=m/v, ¿cuál es la densidad de la piedra? (debes realizar todo el proceso)

8. Escribe cuál es el método correcto para separar las siguientes mezclas:

a. agua y aceite
b. agua y arena

c. agua y alcohol

9. La tabla muestra las temperaturas de ebullición de cuatro sustancias líquidas a 1 atmósfera de presión.
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De acuerdo con la información de la tabla, es correcto afirmar que a 70ºC, las sustancias que no permanecen en estado líquido son:
10. Completa la siguiente tabla para mitosis y meiosis:


[image: image3]
[image: image4.png]
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PUNTO DE EBULLICION (°c)

Agua 00
Eter efiico 345
Metanol 65

Benceno 80,1
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